
План-конспект занятия о правах ребенка в подготовительной группе №10 

«Хочу всѐ знать» 

Программное содержание 

• познакомить детей с правом на получение информации и образования;

• способствовать пониманию, что знания приносят человеку пользу,

помочь детям прийти к выводу о необходимости получения знаний; 

• закрепить знания об учреждениях образования и источниках

информации; 

• ввести понятия «Информация» и «Образование».

Материалы к занятию: Презентация иллюстрации или фотографии с

изображением детского сада, школы, института, иллюстрации с 

изображением разных источников информации. 

Предварительная работа: вместе с родителями отыскать интересную 

информацию и придумать способ ее сообщения. 

Ход занятия: 

1. Просмотр фрагмента мультфильма «Вовка в Тридевятом царстве».

Вопросы к детям:

- Как Вовка попал в сказку?

- Кому смог помочь Вовка? Почему у него ничего не получилось?

-Когда Вовка понял, что надо всему учиться?

2. Дидактическая игра с картинками «Где можно учиться». Предложить

при помощи изображении на интерактивной доске выстроить цепочку, где 

могут учиться люди в зависимости от возраста (от детского сада до 

института). 

3. Игра-эстафета «Как мы получаем информацию». Дети делятся на две

команды и по сигналу добегают до стола, выбирают картинку с 

изображением источника информации и бегут к своей команде. Побеждает 

команда, набравшая наибольшее число правильных ответов. 

4. Игра-презентация «Сообщи что-то интересное». Дети в интересной

форме сообщают найденную ими с родителями информацию. 
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